



Ovaj projekat finansira Evropska unija



Tuzla, 25.10.2021

U okviru regionalnog projekta "Sprovođenje normi, mijenjanje stavova", koji finansira Evropska unija, a provodi UN Women, Udruženje žena Romkinja „Bolja budućnost“ grada Tuzla kao implementacijski partner pod granta „Koristimo dostupne mehanizme kako bismo se zaštitili od nasilja i diskriminacije“ raspisuje:

JAVNI POZIV

za dostavljanje ponude za snimanje i emitovanje tematskih TV emisija u Tuzli, Kakanju i Prnjavoru.

Pozadina zadatka:

U okviru regionalnog projekta "Sprovođenje normi, mijenjanje stavova", koji finansira Evropska unija, a provodi UN Women, Udruženje žena Romkinja „Bolja budućnost“ grada Tuzla kao implementacijski partner provodi grant „Koristimo dostupne mehanizme kako bismo se zaštitili od nasilja i diskriminacije“. Sveukupni cilj projekta je „Bolji pristup i poboljšanje pružanja usluga za žene iz manjinskih i ugroženih skupina“. Aktivnosti projekta se provode u partnerstvu između aplikantskog udruženja "Bolja budućnost" Tuzla, Udruženja "Romska djevojka-Romani ćej" iz Prnjavora i udruženja Romkinja centar za majke „Nada“ Kakanj. Projekat se implementira na području Tuzle, Kakanja, Prnjavora i Vukosavlja.

Cilj zadatka:

Osnovni cilj zadatka je snimanje i emitovanje tematske TV emisije u okviru 16 dana aktivizma protiv rodno-zasnovanog nasilja. (više o kampanji 16 dana aktivizma: <https://arsbih.gov.ba/znacajni-datumi/16-dana-aktivizma/>). Koncept emisije u trajanju od najmanje pola sata treba uključivati snimanje TV emisije u studiju medijske kuće uz učešće profesionalnog voditelja/voditeljke. Tema emisije je u oblasti zaštite od rodno-zasnovanog nasilja te se zasniva na mjerama i preporukama Platforme za unaprjeđenje prava položaja Romkinja u BiH u toj specifičnoj oblasti (Platforma dostupna na: <https://www.zrm-uspjeh.ba/index.php/bs/dokumenti>). Emisija treba da sadržava i osvrt na situaciju sa pandemijom COVID-19 u kontekstu pružanja usluga marginalizovanim grupama za vrijeme humanitarnih i drugih kriza. Goste/gošće u emisiji (od 3-4) obezbjeđuje implementacijski partner sa svojim lokalnim partnerima.

Projektne partneri:





Ovaj projekat finansira Evropska unija



Dužnosti i odgovornosti medijske kuće:

- Razviti program /koncept emisije i dostaviti uz prijavu na ovaj javni poziv
- U dogovoru sa implementacijskim partnerom organizovati snimanje uz voditelja/ku TV kuće
- Pripremiti set pitanja za goste
- Osigurati vidljivost donatora i projekta u TV emisiji
- Emitovanje emisije u programu medijske kuće
- Promocija emisije na službenim kanalima medijske kuće (Web stranica, YouTube, društvene mreže)

Trajanje i vrijeme zadatka:

Svaka prijava i svaki koncept emisije prije realizacije mora biti odobren od strane donatora. Tematske TV emisije se implementiraju i trebaju se emitovati za vrijeme trajanja kampanje 16 dana aktivizma protiv rodno -zasnovanog nasilja od 25.11. do 10.02.2021 te u skladu sa tim pripreme i snimanje se moraju obaviti do 25.11.2021. Emitovanje TV emisija je po projektnim lokacijama je planirano : Tuzla 02.12.2021 , Prnjavor 06.12.2021 i Kakanj 08.12.2021.

Sadržaj prijave:

Prijava mora biti na b/h/s jeziku, a podrazumijeva sljedeće:

- Koncept prijedloga TV emisije
- Generalne informacije o medijskoj kući uz procjenu gledanosti iste.
- Cijena sa uključenim PDV
- Ime i kontakt podaci za osobu iz medijske kuće

Prijave treba dostaviti najkasnije do **02.11.2021** na e- mail: info@bolja-buducnost.org , sa naslovom: " Prijava -tematska TV emisija “.

Samo uži izbor medijskih kuća će biti kontaktirani. Medijske kuće koje ne budu kontaktirane do **04.11.2021.** godine nisu odabrani/e.

Projektni partneri:





Ovaj projekat finansira Evropska unija



Procedura plaćanja:

Sa odabranim medijskim kućama će biti zaključen odgovarajući ugovor o obavljanju angažmana. Plaćanje usluge od strane naručioca se vrši nakon obavljenog posla i ispunjavanja ciljeva zadatka žiralnim putem. Naručilac zadržava pravo daljeg korištenja i distribucije TV emisija.

Zahvaljujemo na Vašem interesu.

Udruženje žena Romkinja „Bolja budućnost“ grada Tuzla
Hadži Hasan age Pašića bb, 75000 Tuzla, BiH
Tel/fax: +387 35 298 001
E-mail: info@bolja-buducnost.org
www.bolja-buducnost.org

Projektni partneri:

